Domaéci tkol €. 7 (14. prosince 2016)

1. Butan byl podroben radikalové reakci se smési chloru a bromu. Produkty monohaloge-
nace byly posléze analyzovany a bylo prokazano, ze oba halogeny tvorily 1-halogenbutan
i 2-halogenbutan. Zajimavé vsak bylo zjisténi, ze pomér 1-chlorbutan/2-chlorbutan je
stejny jako pomér 1-brombutan/2-brombutan, tedy Ze neni pozorovana typicka selekti-
vita radikalové bromace. Pokuste se navrhnout vysvétleni téchto vysledkd.

HsC/\/CH3 + Clp + Bro - = ch/\/\x + ch)VCHa

X = Br nebo ClI

2. Doplinte produkt nasledujici cross-couplingové reakce.
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